

# CERTIFICAT DE GARANȚIE

## AL CHIUVETELOR DE INOX

**ALVEUS**  
An expression of taste

Perioada de garanție este de 20 ani și începe la data achiziției. Garanția se aplică chiuvetelor Alveus instalate în concordanță cu instrucțiunile de instalare, folosite și curățate conform recomandărilor și dedicate pentru uz casnic. Această garanție nu acoperă abuzurile, avariile accidentale, instalările necorespunzătoare, reparațiile sau modificările neautorizate, neglijența sau avarii cauzate de întreținerea sau curățarea necorespunzătoare. Defecțiunile mecanice, zgârieturile, uzura normală a pieselor sunt excluse din garanție.

Reclamațiile și sesizările se fac în scris numai cu certificatul de garanție completat integral și cu bonul fiscal sau factura fiscală și se transmit în format electronic pe adresa de e-mail [bucuresti@alveus.ro](mailto:bucuresti@alveus.ro).

Drepturile consumatorului sunt în conformitate cu prevederile legii 449/2003 și OG 21/1992 modificată.

Termenul de soluționare al reclamațiilor este de 15 zile.

Denumire produs:

Chiuvete de inox CrNi 18/10, de încastrat în blat și de pus pe consolă, de uz casnic.

Material: inox satinat / inox leinen / inox microleinen

Model	Chitanța nr.
Magazin	Localitate
Adresa	Tel./Fax
Data	Semnătura autorizată
	L.S.

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

S.C. ALVEUS ROMANIA S.R.L., cu sediul în Str. Petre Liciu nr. 10, sector 4, București, înregistrată la oficiul Registrului Comerțului cu numărul J40/6518/1999, cod fiscal RO 12034287 în calitate de unic importator pentru România al produselor marca ALVEUS fabricate de Kovinoplastika Loz Slovenia declarăm pe propria răspundere că produsele Alveus îndeplinesc condițiile calitative conform normelor europene de calitate a produselor. Declarăm aceasta în temeiul Certificatului de Conformitate eliberat de BVQI, care atestă standardul de calitate ISO 9001 și 14001.

S.C. ALVEUS ROMANIA S.R.L.



An expression of taste

**INOX**  
Antibacterian

Sifon  
Inclus

**G20**  
ani  
garanție

## INSTRUCȚIUNI DE CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE

**ATENȚIE!:** Înainte de prima folosire, filtrați apa pentru a îndepărta impuritățile din rețeaua de alimentare. După montare, chiuveta va trebui curățată temeinic, pentru a îndepărta astfel toate particulele rămase în urma procesului de fabricare, în special pilitura de fier, întrucât contactul îndelungat al acesteia cu suprafața umedă a chiuvetei de oțel inoxidabil ar duce la apariția petelor de rugină!

Aspectul estetic plăcut al chiuvetelor Alveus, care poate satisface pretențiile oricărui client, poate fi menținut prin curățarea corespunzătoare și regulată a acestora. Pentru curățarea chiuvetelor Alveus, care sunt fabricate din oțel inoxidabil (oțel laminat CrNi 18/10) se vor folosi materiale textile moi și detergenți lichizi de uz casnic. Pentru o întreținere optimă recomandăm folosirea setului de curățat Alveus. Nu folosiți agenți de curățare pentru veselă de argint, bureți de sârmă, înălbitori sau substanțe de curățare abrazive. Nu așezați obiecte cu suprafețe metalice neprotejate pe elemente de oțel inoxidabil, deoarece acestea ar putea provoca zgârieturi, pete rezistente sau chiar deteriorări iremediabile ale suprafeței chiuvetei. În cazul în care chiuveta vine în contact cu acizi puternici, ea va trebui imediat spălată cu multă apă. Pentru a evita apariția petelor nu lăsați timp îndelungat alimente sau substanțe corozive (sucuri de fructe, sare de bucătărie, oțet de vin, muștar, maioneză, șamd) pe suprafețele din inox.

Vă recomandăm ca după fiecare utilizare să ștergeți bine chiuveta ALVEUS cu o cârpă moale, pentru a evita formarea de depuneri calcaroase pe suprafața acesteia.

**Reclamațiile datorate nerespectării instrucțiunilor de mai sus nu vor fi luate în considerare.**

**S.C. ALVEUS ROMANIAS.R.L.**

Str. Petre Liciu nr. 10, Sector 4, București  
Tel.: 021 / 330.00.12; Fax: 021 / 330.01.13  
E-mail: [bucuresti@alveus.ro](mailto:bucuresti@alveus.ro)

